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Friseur Härchen hat heute viel 

zu tun. 29 Lockenwickler dreht 

er in die Haare von Frau Bartel,

47 Lockenwickler kommen in 

die Haare von Frau Mückemann.

Wie viele Lockenwickler braucht

Friseur Härchen?

1

In diesem Winter hat es viel geschneit. 20 Tage schneite es

im Dezember, im Januar 25 Tage. Und im Februar schneite

es einen Tag weniger als im Januar. 
2

Zähle nur die ungeraden Zahlen zusammen, die zwischen 

10 und 20 liegen!3

Ziehe von 100 alle ungeraden Zahlen ab, 

die zwischen 10 und 20 liegen!4

Es hängen 38 Unterhosen 

und 56 Unterhemden an 

der Wäscheleine. 

Wie viele Wäschestücke sind

das?  

Wem die wohl alle gehören?

5

29 + 47 = 76

Friseur Härchen braucht 
76 Lockenwickler.

38 + 56 = 94

94 Wäschestücke hängen 
an der Leine.
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20 + 25 + 24 = 69

In diesem Winter hat es   
69 Tage lang geschneit.

11 + 13 + 15 + 
17 + 19 = 75

100 – 11 – 13 – 
15 – 17 – 19 = 25
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